

Český pohár Teplice – Dorostenci

Zpráva trenéra:

Trenér: Dušan Koza

Závodník:

Jméno	příjmení	váha	zápasů	výhra	prohra	umístění
Lukáš	Selecký	66kg	5	4	1	3. místo

Lukáš byl jediným našim startujícím dorostencem v turnaji, jelikož všichni ostatní dostali z důvodů náročného tréninkového a závodního programu studijní volno.

Lukáš se pral v úvodních kolech velmi solidně s velkým přehledem a házel krásné ipony v různých chvatech. Prostě Selda jak ho známe. V boji o finále se však nechal protočit ve vlastním útoku na záda a byl odsunut do boje o třetí místo, které s přehledem zvládnul.

Lukáš získal po letech znova chuť do trénování, tak nezbývá, než mu popřát hodně píce, snahy, vůle a štěstí v jeho nové cestě. ☺. Děkuji a gratuluji k předvedenému výsledku a skvělé reprezentaci našeho klubu 1.JCBO.

V Ostravě 7.10.2014

Dušan Koza, trenér 1.JCBO

Český pohár Teplice- Muži

Zpráva trenéra:

Trenér: Dušan Koza

Závodníci:

Jméno	příjmení	zápasů	výhra	prohra	umístění
Pavel	Kohn 66kg	4	2	2	5.místo
Jiří	Svoboda 81kg	4	2	2	5.místo
Richard	Šeděnka 73kg	4	2	2	5.místo
Jaroslav	Jelínek 73kg	2	0	2	bez.um.

Hodnocení turnaje s pohledu organizace:

Jedním slovem- super!!! Tradiční pořadatel velkých mezinárodních turnajů kadetů nezklamal ani tentokráte. Nachystal nám šest tatami v prostorné, vzdušné a krásné hale, kde závody měli potřebný spád.

Škoda, že nepřijeli avizovaní zahraniční účastníci. To byla snad jediná vada jinak kvalitního turnaje.

Hodnocení závodníků:

Naše výprava 1.JCBO se tentokráte skládala pouze s juniorů a mužů. Dorostenci měli po náročném přípravě volný víkend, kde je v následujících týdnech čeká náročný program.

Po dlouhé době se teda podařilo vypravit oficiální seniorsko- juniorskou skupinu našeho klubu na turnaj Českého poháru, který nebyl v našem městě. Jsme rádi, že i kluci k tomu takto přistoupili a vzali to jako pozitivum.

Ovšem i zde se vyskytlo pár omluvenek, které mě osobně velmi mrzeli a беру je jako neopodstatněné!!! Jsou to omluvenky Tomáše Kotyka v předvečer soutěže a Patrika Lukáše v průběhu týdne. Mám na to jiný pohled a názor než kluci a budu muset se s tím poprat a nějak důstojně to zvládnout.

Jiří Svoboda:

Moc toho Jirka za poslední 4. měsíce nenatrénoval. To jsme věděli a stím jsme do toho šli. Šlo o to vyzkoušet si před mistrovstvím České republiky seniorů jak na tom jsme, zkusit si závodní podmínky a teď je potřeba měsíc zabrat a do mistrovství ještě je čas potrénovat. A za měsíc to jde!!! Když Jirka mákne forma bude jistě mnoho lepší. Nehledě na to, že Jirka je ještě pořád věkem junior, což je důležité nezapomínat.

Pral se bojovně, technicky, ale když odejdou ruce, je to pak problém. Ale dvě výhry s nelehkými soupeři беру jako dobrý výkon. Gratuluji

Richard Šeděnka:

Šedě se pral super. Myslím, že i on byl spokojen. Po dlouhé době znovu na turnaji a bylo vidět, že si to užívá a bojuje co mu síly stačí. Dvě krásné výhry, z toho jedna na Kozišovku 😊, co více bychom mohli po pauze chtít. Teď máknem do republiky a tam věřím v podobný výsledek.

Pavel Kohn:

Pavel měl fantastický nástup do turnaje. Porazil překrásným iponem juniorského reprezentanta ČR Hozáka (Litoměřice). A šel v turnaji za medailí. Bohužel v semifinále došla síla a Pavel bohužel fyzicky zcela odpadl a dva závěrečné boje o medaile prohrál. Přesto dvě výhry jsou pěkným výsledkem a jistou nadějí do budoucna. Jednoznačně je potřeba více trénovat.

Jaroslav Jelínek:

Já jsem byl rád, že Jelen jel s námi. Sice po nemoci, ale jako mazák v družstvu dobře působil na kluky kolem a vytvářel dobrou kamarádskou partu během celého dne. Na tatami se mu moc nevedlo, ale srdce předvedl. Děkuji Jelene!!!

Závěrečné hodnocení:

Z mého pohledu trenéra splnil turnaj účel pro který jsme tam jeli. Něco jsme vyhráli, něco prohráli, ale hlavně se všichni dobře poprali na závodech a teď už jen zvládnout dobře přípravu na MČR a bude to super. Děkuji všem za účast a skvělou reprezentaci 1.JCBO.

V Ostravě 10. 7. 2014

Dušan Koza, trenér 1.JCBO